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Jedna odpověď 

 

Významná památka UNESCO v Brně 

*Vila Tugendhat 

Jurkovičova vila 

Hrad Veveří 

Petrov 

 

Počet obyvatel Brna je přibližně: 

*400 tisíc 

200 tisíc 

500 tisíc 

300 tisíc 

 

Ako sa nazýva hlavné mesto Kanady? 

*Ottawa 

Toronto 

Montreal 

 

Hlavní město Rakouska je 

*Vídeň 

Innsbruk 

Salzburg 

Linz 

 



Ktorá rieka je najdlhšia na svete? 

*Níl 

Amazonka 

Mississippi 

 

Ktorý svetadiel je najmenší? 

*Austrália 

Európa 

Antarktída 

 

 

Více odpovědí 

 

Mezi příčiny populační exploze v 19. století nepatří: 

vzestup zemědělské produktivity 

*nástup druhé průmyslové revoluce 

zvýšení množství potravin a zlepšení stravovacích podmínek 

snížení úmrtnosti 

*plošné očkování obyvatelstva 

 

Industrializace v 19. století zaostávala:   

*ve východní Evropě 

v severozápadní Evropě 

*v jihovýchodní Evropě 

*v jihozápadní Evropě 

*v jižní Evropě 

 



V reakci na nástup Morseova elektrického telegrafu začaly vznikat zpravodajské agentury, 

které si pak zpravodajsky rozdělily svět. Mezi ně nepatřily následující 

Havas 

Reuters 

*Korbyro 

AP 

Stefani 

WTB 

 

Telegrafní spojení ovlivnilo pojetí zprávy, neboť posílilo důraz na:  

*faktografii 

květnatost jazyka 

*stručnost sdělení 

*kompozici sdělení 

originalitu tvůrce sdělení 

 

S více než tříčtvrtinovou gramotností obyvatelstva na počátku 19. století se lze setkat v 

evropském kontextu:  

*ve Skotsku 

v Rusku 

na Balkáně 

*v Nizozemsku 

*v Německu 

 

S více než tříčtvrtinovou gramotností obyvatelstva v 19. století se lze setkat v evropském 

kontextu:  

*ve Skandinávii 



na Pyrenejském poloostrově 

v Itálii 

*v Nizozemsku 

v Osmanské říši 


